PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS FETRISC 2023

- Considerando ser membro eleito do Conselho Fiscal da FETRISC no período de 2020 à 2024;
- Considerando a necessidade de emissão de parecer dos integrantes do Conselho Fiscal, no que se refere à movimentação financeira da entidade;
- Considerando que a Assembleia Geral Ordinária de Prestação de Contas a ser realizada em 13 de janeiro de 2024, necessita do parecer do Conselheiros Fiscais;
- Considerando a análise dos documentos financeiros de 2023 enviados pelo Diretor Financeiro da FETRISC Sr. Leandro Ferreira;

Emito o parecer positivo com relação à movimentação financeira da FETRISC no ano de 2023 a ser apresentada na AGO de 13.01.2024

Data	10	.deSANE	Ilo	2024
Nome Legível	ANDRÉ	W CEANO	ERN	11
Nome Legivel				Tall
Assinatura				
RG. 513643				\

PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS FETRISC 2023

- 1- Considerando ser membro eleito do Conselho Fiscal da FETRISC no período de 2020 à 2024;
- 2- Considerando a necessidade de emissão de parecer dos integrantes do Conselho Fiscal, no que se refere à movimentação financeira da entidade;
- 3- Considerando que a Assembleia Geral Ordinária de Prestação de Contas a ser realizada em 13 de janeiro de 2024, necessita do parecer do Conselheiros Fiscais;
- 4- Considerando a análise dos documentos financeiros de 2023 enviados pelo Diretor Financeiro da FETRISC Sr. Leandro Ferreira;

Emito o parecer positivo com relação à movimentação financeira da FETRISC no ano de 2023 a ser apresentada na AGO de 13.01.2024

Nome Legível Ivan Razeira	I A
Assinatura	V ·
RG 03073048928	

Data 08 de Janeiro de 2024

PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS FETRISC 2023

- 1- Considerando ser membro eleito do Conselho Fiscal da FETRISC no período de 2020 à 2024;
- 2- Considerando a necessidade de emissão de parecer dos integrantes do Conselho Fiscal, no que se refere à movimentação financeira da entidade;
- 3- Considerando que a Assembleia Geral Ordinária de Prestação de Contas a ser realizada em 13 de janeiro de 2024, necessita do parecer do Conselheiros Fiscais;
- 4- Considerando a análise dos documentos financeiros de 2023 enviados pelo Diretor Financeiro da FETRISC Sr. Leandro Ferreira;

Emito o parecer positivo com relação à movimentação financeira da FETRISC no ano de 2023 a ser apresentada na AGO de 13.01.2024

Data	08	de	FANCIRO	2024
		-		DADAM
Assinatura	/ /	0 101	falu bin	2
RG. 82	7 75	1		

PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS FETRISC 2023

- Considerando ser membro eleito do Conselho Fiscal da FETRISC no período de 2020 à 2024;
- Considerando a necessidade de emissão de parecer dos integrantes do Conselho Fiscal, no que se refere à movimentação financeira da entidade;
- Considerando que a Assembleia Geral Ordinária de Prestação de Contas a ser realizada em 13 de janeiro de 2024, necessita do parecer do Conselheiros Fiscais;
- Considerando a análise dos documentos financeiros de 2023 enviados pelo Diretor Financeiro da FETRISC Sr. Leandro Ferreira;

Emito o parecer positivo com relação à movimentação financeira da FETRISC no ano de 2023 a ser apresentada na AGO de 13.01.2024

Data	de.	Longino	2024
Nome Legível .	moria 1	pa Petnoll;	dillo
Assinatura			
RG 7695			

PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS FETRISC 2023

- 1- Considerando ser membro eleito do Conselho Fiscal da FETRISC no período de 2020 à 2024;
- 2- Considerando a necessidade de emissão de parecer dos integrantes do Conselho Fiscal, no que se refere à movimentação financeira da entidade;
- 3- Considerando que a Assembleia Geral Ordinária de Prestação de Contas a ser realizada em 13 de janeiro de 2024, necessita do parecer do Conselheiros Fiscais;
- 4- Considerando a análise dos documentos financeiros de 2023 enviados pelo Diretor Financeiro da FETRISC Sr. Leandro Ferreira;

Emito o parecer positivo com relação à movimentação financeira da FETRISC no ano de 2023 a ser apresentada na AGO de 13.01.2024

Data: 08 de janeiro de 2024

Nome Legível: Ângelo Luiz Brüggemann

Assinatura:

RG: 4.123.147

PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS FETRISC 2023

- 1- Considerando ser membro eleito do Conselho Fiscal da FETRISC no período de 2020 à 2024;
- 2- Considerando a necessidade de emissão de parecer dos integrantes do Conselho Fiscal, no que se refere à movimentação financeira da entidade;
- 3- Considerando que a Assembleia Geral Ordinária de Prestação de Contas a ser realizada em 13 de janeiro de 2024, necessita do parecer do Conselheiros Fiscais;
- 4- Considerando a análise dos documentos financeiros de 2023 enviados pelo Diretor Financeiro da FETRISC Sr. Leandro Ferreira;

Emito o parecer positivo com relação à movimentação financeira da FETRISC no ano de 2023 a ser apresentada na AGO de 13.01.2024

•	
Nome LegívelGustavo Leite Alves Pinto.	
Assinatura	
RG 27859/13	

Data.. 08 de janeiro 2024.